



Handling



VEGETABLES
FRUIT
MUSHROOMS

PNEUMATIC WASTE MANAGEMENT SYSTEM Mod. AMALFI

The Turatti system is designed in order to remove waste from the plant rapidly and efficiently offering an efficient and environmentally friendly waste management system for vegetable processing plants. The immediate benefit results in replacing long waste belts (that might create dangerous drop-ping points and sanitation issues if not properly washed), unsanitary water flume systems and in eliminating the need for waste totes carried by costly and space consuming lift trucks. The system can be equipped with a size reducer/Crusher that is designed to reduce and minimize the size of the wastage before introducing them into Turatti waste management system. The unit is enginereed to be installed directly above the Rotary Valve that meter the whole system.

The main advantages and features of the system are:

- Enables high standards of hygiene.
- Environmentally friendly waste management system.
- Different configurations available.
- Improved ergonomics and safety.
- Increase floor space and reduce materials handling activities.
- Wide variety of accessories and related components to supplement new and existing pneumatic systems.

SISTEMA PNEUMATICO DI EVACUAZIONE SCARTI Mod. AMALFI

Il sistema realizzato da Turatti è stato progettato per rimuovere rapidamente gli scarti prodotti in un impianto di lavorazione vegetali, e per gestirli in maniera efficace e non invasiva per l'ambiente stesso. Il principale beneficio risulta dalla sostituzione dei lunghi nastri scarti (che potrebbero creare pericolosi punti di gocciolamento sul prodotto e problemi igienici se non propriamente lavati) e dei sistemi di trasporto a canale, e dall'eliminazione dei contenitori per gli scarti che per essere trasportati necessitano di costosi ed ingombranti carrelli elevatori. Il sistema può essere fornito di compattatore/frantumatore che è stato progettato per ridurre e minimizzare le dimensioni dei prodotti prima di introdurli nel sistema di gestione degli scarti Turatti. L'unità è stata progettata per essere installata direttamente sopra la valvola rotante che regola l'intero sistema di evacuazione dei rifiuti.

I principali vantaggi e caratteristiche del sistema sono:

- garantisce alti standard igienici;
- sistema di gestione scarti ecologico;
- differenti configurazioni disponibili;
- incremento dell'ergonomia e sicurezza;
- aumento dello spazio a disposizione e riduzione delle attività di spostamento e gestione materiali;
- ampia gamma di accessori e relativi componenti per completare nuovi ed esistenti sistemi pneumatici.

SYSTEME PNEUMATIQUE D'EVACUATION DECHETS Mod. AMALFI

Le système Turatti a été conçu pour éliminer rapidement les déchets produits dans une ligne de traitement végétaux, et pour les gérer efficacement en respectant l'environnement. Grâce à ce système on peut remplacer les longues tapis pour déchets (qui puissent créer des dangereux points de goutte et aussi causer des problèmes hygiénique s'ils ne sont pas bien lavés) et aussi les système de transporte à goulotte. En outre on élimine le besoin d'utiliser des bacs pour déchets qui pour être transportées nécessitent de chers et encombrants chariots élévateurs.

Le système peut être fourni de compateur/broyeur qui a été étudié pour réduire et minimiser les dimension de produits avant de les évacuer avec le système Turatti. L'unité a été réalisée pour être installée directement sur la vanne tournante qui règle le système d'évacuation déchets.

Follow us on:



Les principaux avantages et caractéristiques du système sont:

- Hauts standards hygiéniques.
- Système écologique de gestion déchets.
- Différentes configurations disponibles.
- Ergonomie et sécurité.
- Plus espace à disposition et réduction des activités de déplacement et gestion des matériaux.
- Vaste gamme des accessoires et relatifs composants pour compléter les systèmes pneumatiques existants et les nouveaux.

SISTEMA NEUMATICO DE EVACUACION DE DESHECHOS Mod. AMALFI

El sistema fabricado por Turatti ha estado diseñado para sacar rápidamente los desechos de productos de la instalación de trabajos vegetales, y para gestionarlos de manera eficaz y que no invada el mismo ambiente. El principal beneficio es la sustitución de las largas cintas de desechos (que podrían crear peligrosos puntos de goteo sobre el producto y problemas higiénicos si no se lavan bien) y de sistemas de transporte a canal, y de la eliminación de contenedores para los desechos que para ser transportados necesitan costos y embarazosos carros elevadores. El sistema se puede suministrar con compactador/desfibrador que ha sido diseñado para reducir y minimizar las dimensiones del producto antes de introducirlo al sistema de gestión y evacuación desechos de Turatti. El quipyo ha sido diseñado para ser instalado directamente encima de la válvula rotativa que regula la totalidad del sistema de evacuación de los residuos.

Las principales ventajas y características del sistema son:

- Garantiza altos estándares higiénicos.
- Sistema de gestión de desechos ecológico.
- Diferentes configuraciones disponibles.
- Aumento de la ergonomía y seguridad.
- Aumento del espacio disponible y reducción de las actividades de movimiento y gestiones materiales.
- Amplia gama de accesorios y componentes para completar nuevos y existentes sistemas neumáticos.

PNEUMATIK - ABFALLMANAGEMENT-SYSTEM Mod. AMALFI

Das Turatti System ist so konzipiert, daß Abfälle schnell und effizient aus der Anlage entfernt werden und somit ein umweltfreundliches Abfallmanagement-System für gemüseverarbeitende Betriebe bietet. Der sofortige Vorteil liegt am Entfallen langer Abfallbänder (mit Gefährdungspositionen herabfallender Abfälle, mit Hygieneproblemen, falls nicht richtig gesäubert), unhygienischer Wasserumwälzsysteme, und dem Entfallen eines aufwändigen Transportbehältersystemes mit Gabelstaplern. Das System kann ausgestattet werden mit einer Zerkleinerungseinrichtung für die Abfälle, bevor diese dem Turatti Abfall-Managementsystem zugeführt werden. Diese Einheit ist so konstruiert, daß sie direkt oberhalb des rotierenden Ventils, das das gesamte System erfaßt, montiert werden kann.

Die wesentlichen Vorteile und Merkmale des Systems sind :

- ermöglicht einen hohen Hygienestandard.
- umweltfreundliches Abfall-Managementsystem.
- unterschiedliche Konfigurationen möglich.
- verbesserte Ergonomie und Sicherheit.
- Vergrößerung verfügbarer Flächen und Reduzierung des Material-Handling.
- große Auswahl an Zubehör und zweckdienlichen Komponenten zur Ergänzung neuer und bestehender pneumatischer Systeme.

SPECIFICATIONS / DATI TECNICI / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / DATOS TÉCNICOS / TECHNISCHE DATEN

Installed power / Potenza installata / Puissance installée / Potencia instalada / Installierte Leistung	Each system is custom designed. Ogni sistema è costruito su misura. Chaque système est réalisé sur mesure. Cada sistema es realizado a medida. Jedes System wird gemäß dem Kundenbedürfnis gebaut.
Sizes / Dimensioni / Dimensions / Dimensiones / Abmessungen	
Capacity / Capacità / Capacité / Capacidad / Kapazität	
Weight / Peso / Poids / Peso / Gewicht	

TURATTI srl

Registered Office: San Marco 1901 - 30124 Venezia - Italia
Factory: Viale Regina Margherita 52 - 30014 Cavarzere (VE) - Italia
Tel. +39 0426 310731 - Fax +39 0426 310500
info@turatti.com - www.turatti.com

Follow us on:

